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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 005/2023, DO DIA 20 DE MARÇO DE 2.023.

          Aos vinte dias do mês de Março do ano dois mil e três e dois, às 20:00 horas, 
reuniu-se  no  Plenário  da  Câmara  Municipal  de  Cidade  Gaúcha-PR;  cito  à  Alameda 
Emilio  Tieman,  nº  34,  em  Sessão  Ordinária,  sob  a  Presidência  Interina  do  Vice-
Presidente,  vereador  Carlos  Alexandre  Barbosa,  da  1ª  Secretária  Vereadora  Marina 
Marques Pinto, do 2º secretário vereador Valdecir Ribeiro de Almeida, contando com a 
presença dos Nobres Vereadores Ailton Ferreira Guimarães, Claudinei Ribeiro, Genecy 
Costa de Macedo, Luiz Rogério Moacir e Rafael Rabelo Cruz, verificando a ausência do 
vereador Ovídio Alves Teixeira, por motivos de força maior, após verificar número legal 
de presenças, o Senhor Presidente Interino declarou aberta a presente Sessão Ordinária. 
Em seguida, convidou a vereadora Genecy Costa de Macedo para fazer leitura de um 
trecho bíblico. Logo após convidou a vereadora Marina Marques Pinto – 1ª Secretária 
para fazer leitura da Ata da Sessão Ordinária do dia 06 de Março de 2023. A referida ata, 
após ser  apreciada,  foi  aprovada por  unanimidade pelos nobres vereadores.  A seguir, 
leitura da Indicação nº 001/2023, autoria da vereadora Genecy Costa de Macedo, indica 
ao Chefe do Poder Executivo Municipal, para que proceda estudos junto ao departamento 
competente, no sentido de buscar medidas de reformação e posterior utilização do espaço 
Country Club.  Justificando que a presente indicação se dá pelo total abando em que se 
encontra o prédio do Country Club, que está localizado no centro de nossa cidade. O 
prédio  precisa  urgentemente  de  uma reforma capaz  de  receber,  em um futuro  breve, 
atividades  que  beneficie  nossa  população,  como  saúde  mental  e  grupo  de  apoio.  A 
vereadora Genecy pediu ao executivo para verificar os meios legais para estar utilizando a 
antiga instituição do Country Club, que tem se tornado lugar de atração para moradores 
de rua, não somente de nossa cidade, como também de cidade vizinhas, desta forma, que 
o prefeito ou órgão responsáveis vejam formas de viabilizar aquela antiga instituição para 
que seja  usada em beneficio  da  comunidade,  pois  aquele instituição tem uma pessoa 
responsável. Dizendo tem comentado que fez uma visita, onde observou muitas pessoas 
em situação irregular. Também pediu ao senhor prefeito para verificar aquelas pessoas 
que quiserem se internar ou, aquelas pessoas de outras origens, sabemos que existe lei 
que protege, pois tem direito de ir e vir, para pede que tome providencia com relação 
aquela estrutura, pois até onde sabe não tem uma pessoa responsável. Esclareceu que a 
secretaria de assistência social e da saúde já de um ponta pé inicial, pediu que o prefeito 
dê este apoio, verificar melhor forma de trabalho para se adequar, mais que seja voltado 
para a comunidade. Dizendo acreditar que é uma coisa de urgência. A seguir, leitura da 
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Indicação nº 008/2023, autoria da vereadora Genecy Costa de Macedo, indica ao Chefe 
do  Poder  Executivo  Municipal,  para  que  proceda  estudos  junto  ao  departamento 
competente, no sentido de providenciar reformas e ou consertos nos parquinhos infantis 
de nossa cidade. Justificando que os parquinhos infantis que estão instalados em diversos 
pontos de nossa cidade, com o decorrer do tempo e por ficarem ao ar livre acabam por se 
desgastarem, resultando em danificação na sua estrutura, como quebra ou soltura, no que 
pode gerar acidente. A reforma ou conserto trará mais segurança para as crianças e mais 
possibilidade delas brincarem. A vereadora Genecy esclareceu que é um pedido de vários 
pais  que  lhe  procuraram para  levar  este  pedido  ao  senhor  prefeito,  sobre  reforma  e 
manutenção  de  alguns  parquinhos  instalados  em  nossa  cidade,  pois  tem  muitos 
parquinhos  com parafusos  soltos,  colocando  em risco  as  crianças  que  fazem uso  do 
parquinho, como a gente é o elo entre o povo e o prefeito, deixa este pedido ao prefeito 
para que tome as medidas que precisam serem tomadas com relação a manutenção dos 
parquinhos.  A seguir,  leitura  da  Indicação nº  009/2023,  autoria  da  vereadora  Genecy 
Costa  de  Macedo,  indica  ao Chefe  do  Poder  Executivo Municipal,  para  que  proceda 
estudos junto ao departamento competente, no sentido de realizar a devida limpeza dos 
parquinhos infantis da cidade. Justificando que a presente indicação se dá por pedido de 
cidadãos de nossa comunidade,  esses,  em busca de uma solução para o problema da 
vegetação nos parquinhos,  me procuraram a fim de que os parquinhos, que estão em 
diversos  pontos  de  nossa  cidade,  sejam devidamente  limpados,  para  que  as  crianças 
possam, em momentos  de lazer,  brincarem e aproveitar  dos  brinquedos.  A vereadora 
Genecy esclareceu que este também é um pedido dos moradores da nossa comunidade, 
pedindo  providências  com  relação  capinagem  roçada,  limpeza  em  geral  destes 
parquinhos, sabemos que tem muitos pernilongos, as pessoas reclamando, sabemos que o 
mato está alto, a tendência começar jogar lixo, desta forma, pede ao prefeito para atender 
esta  indicação,  que  coloque  esta  demanda  em  prática,  que  é  um  pedido  da  nossa 
comunidade.  Em seguida,  leitura  do  Requerimento  nº  008/2023,  autoria  do  vereador 
Claudinei  Ribeiro,  Requer  ao  Chefe  do  Poder  Executivo  Municipal,  informações 
completas através de relatórios,  das reclamações da comunidade junto a ouvidoria do 
município, de 01 de janeiro de 2022 a fevereiro de 2023, bem como também saber quem 
era responsável durante este tempo por receber as ligações da ouvidoria e quem responde 
hoje pelo referido trabalho.  Justificando ser nossa função como representantes o povo, 
lutar, defender e zelar do bem estar da nossa comunidade. Salientando ser competência do 
Poder Legislativo, Legislar e Fiscalizar os atos da Administração Pública Municipal, no 
que  disciplina  o  Art.  29,  Incisos  XIV  e  XXIII,  da  Lei  Orgânica  deste  Município. 
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Justificando ainda, ser importante que os nobres vereadores, bem como a comunidade 
tenham conhecimento dos fatos. O vereador Claudinei justifica ainda, que já havia falado 
em  outras  reuniões  anteriores  que  iria  apresentar  este  requerimento  que  é  de  suma 
importância  como os  demais  requerimentos  que  tem passado  por  esta  Casa  de  Leis, 
dizendo que a comunidade nos cobra muito com relação algumas ineficiências no serviço 
público, para que a gente possa de forma segura e concreta, para ter certa investigação, 
temos que estar pautados em documentos, não sabe se é de conhecimento da comunidade, 
mais existe o numero da ouvidoria municipal, onde todo e qualquer problema que a nossa 
comunidade vier passar no seu dia a dia, se faz necessário ligar neste número, onde a 
pessoa pode pontuar as falhas e defeitos que possivelmente podem estar existindo dentro 
do meio publico, dizendo que algumas pessoas lhe abordaram com algumas reclamações, 
dentro de suas atribuições, para não cometer nenhum erro, não falar besteira, tomou a 
liberdade de elaborar este requerimento, vem pedir aos vereadores que analisem e votem 
favorável,  para  que  as  informações  chegue  até  esta  Casa  de  Leis,  para  que  se 
eventualmente existir a possível falha ou problema no devido setor, nós possamos sentar 
junto  ao  executivo  municipal,  de  certa  forma  tentar  resolver,  para  assim melhorar  o 
trabalho que vem sendo cedido aos moradores. Dizendo que a titulo de esclarecimento 
para a nossa comunidade que o horário de atendimento da ouvidoria, abre as 7:30 às 
11:30 horas, gostaria que as pessoas se atentassem ao uso do telefone, dizendo que existe 
um telefone fixo 3675-1880, que em horário do almoço o pessoal não atende, gostaria que 
alguém do executivo, que também coloque o numero do celular disponível para que a 
sociedade possa ter acesso a este numero. Disse que na plataforma da prefeitura tem um 
canto pode sem ser identificado, pontuar e mostrar os problemas que o nosso município 
vem passando, somente assim, com documentos podemos sentar e de certa forma tentar 
solucionar os eventuais problemas que a nossa cidade vem passando, se tiver problema 
com  servidor,  dentro  das  nossas  atribuições,  vamos  ter  que  tomar  as  providências 
cabíveis,  qualquer  problema  que  vier  acontecer  no  meio  publico,  use  o  numero  do 
telefone que citou e use a plataforma na pagina da prefeitura, somente assim teremos 
documentos em mãos para tomar providencias e tentar melhorar os trabalhos oferecidos 
para a nossa sociedade. Pediu aos colegas vereadores que se possível votem a favor, tem 
absoluta  certeza  que  vão  votar,  porque  aqui  nesta  Casa,  requerimentos  que  vem  de 
encontro  com as  melhorias  com a  verdade,  jamais  foi  votado  de  forma  contrária.  O 
referido requerimento, depois de apreciado, foi aprovado por unanimidade pelos nobres 
vereadores presente à sessão. Em seguida, leitura do Requerimento nº 009/2023, autoria 
do vereador Claudinei Ribeiro,  Requerimento pedindo informações de quantos terrenos 
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foram notificados, quantos foram multados e quantos foram limpos e aplicado o valor da 
limpeza no IPTU. Tendo assim que conter também na resposta do requerimento, a cópia 
da  lei  que  trata  de  assunto  mencionado.  Justificando  ser  nossa  função  como 
representantes  o  povo,  lutar,  defender  e  zelar  do  bem  estar  da  nossa  comunidade. 
Salientando  ser  competência  do  Poder  Legislativo,  Legislar  e  Fiscalizar  os  atos  da 
Administração Pública Municipal, no que disciplina o Art. 29, Incisos XIV e XXIII, da 
Lei  Orgânica  deste  Município.  Justificando  ainda,  ser  importante  que  os  nobres 
vereadores,  bem  como  a  comunidade  tenham  conhecimento  dos  fatos.  O  vereador 
Claudinei Ribeiro concedeu aparte para o vereador Rafael Rabelo concluir que consta no 
requerimento.  O  vereador  Rafael  Rabelo  pela  ordem,  agradeceu  pelo  aparte,  para 
comunicar a todos que recebeu uma mensagem que não está sendo transmitindo pela 
rádio, disse que o aparte apenas fazer este comunicado. O vereador Claudinei Ribeiro 
justificando o requerimento, esclareceu que o requerimento é bem simples, acredita que 
os vereadores vão ser totalmente favoráveis, tem que defender o requerimento que é de 
sua autoria, mais que todos vereadores costumeiramente estão cobrando, não é novidade 
para ninguém, sabemos que a responsabilidade dos terrenos baldios particulares,  é do 
proprietário, sabemos que o poder executivo municipal tem o poder e força para estar 
comunicando aos proprietários, para depois eventualmente estar limpando os terrenos e 
multando,  porém,  precisamos  de  algo  pautável,  concreto  do  que  realmente  está 
acontecendo,  porque  infelizmente  alguns  proprietários  de  nossa  cidade,  tendo  em 
consideração  o  alto  índice  de  chuva,  está  deixando  o  seu  terreno  a  Deus  dará,  o 
requerimento é de sua autoria, mais terá validade com o apoio de tosos, porque aqui todos 
cobram incansavelmente a limpeza dos terrenos baldios de nossa cidade, em tempo hábil, 
precisamos de documentos, pois com documentos em mãos vamos conseguir realmente 
pontuar e procurar as esferas superiores para tomar providências, estas multas tem que 
chegar nas pessoas que não limpam os seus terrenos, mais tem que sair do papel, dizendo 
ter vereadores aqui de longa data que cobra anos e anos, nunca vimos uma notificação e 
multa,  pois  primeiro  se  notifica  para  posteriormente  multar  caso  não seja  atendido a 
notificação, caso o proprietário não atenda, a prefeitura entra com o maquinário faz a 
limpeza e depois lança o valor no IPTU, disse assumir aqui a responsabilidade de cobrar a 
público, porque é saúde pública, o vereador Luiz Rogério faz um trabalho incansável na 
Rádio relacionado a dengue, dizendo já ter passado por este problema da dengue, quase 
veio a óbito, vários colegas vereadores também já contraíram a dengue, claro que n]ao é 
apenas dos terrenos baldios, dizendo não apenas somente da dengue, como também com 
escorpião e demais doenças que podem ser transmitidas, até mesmo algum dos nossos 
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familiares pode vir a óbito, gostaria de pedir a eficácia deste trabalho, que o chefe do 
executivo leve a sério este pedido que vai  chegar ao seu conhecimento,  que traga as 
informações devidas para esta Casa de Leis, porque se alguém está sendo omisso com 
relação a limpeza dos terrenos do município, se coloca a disposição de levar adiante, mais 
pautado em documentos em provas,  para que isto aconteça,  tem absoluta certeza que 
todos os colegas vereadores irão juntos procurar as esferas superiores, para que assim a 
cidade possa estar limpa e assim zelar pelo bem estar da nossa comunidade. O vereador 
Ailton Guimarães parabenizou o vereador Claudinei pela atitude em apresentar o referido 
requerimento,  este  é  o  dever  e  obrigação  de  nós  vereadores,  esclareceu  que  este 
requerimento via ter uma surpresa muito boa, porque a dois anos atrás, estava procurando 
uma fala  sua,  onde  foi  na  prefeitura  lhe  disseram que  iriam cobrar  das  pessoas  que 
fizessem a limpeza, até foi feito vídeo do prefeito com a vice-prefeita juntos, se atentou e 
procurou a secretaria de obras, porque na sua fala foi cobrado por um cidadão morador da 
vila rural, lhe cobrar um valor de trezentos e trinta reis para ir buscar cama de frango na 
cidade de São Tomé,  também teve várias  reclamações que não cobraram dos outros, 
somente cobraram de um, esteve na prefeitura e teve uma surpresa, disse que existem 
relatos,  mais  vai  esperar  vir  a  documentação  para  que  a  gente  possa  ter  a  certeza, 
salientando como se trata de saúde publica, aqui não existe lado A ou lado B, temos que 
trabalhar pelo certo, não podemos compactuar com o errado. O vereador Luiz Rogério 
soma  ao  requerimento  e  também as  palavras  do  vereador  Ailton  que  lhe  antecedeu, 
dizendo que parte do requerimento usou em uma de suas falas a poucos dias nesta Casa 
de Leis, acha importante que o município faça esta intervenção de ir limpar o terreno, 
mais esta história que vai limpar o terreno e depois vai cobrar, tem bastante tempo que 
estamos escutando isto,  não é culpa apenas deste prefeito que esta ai,  os demais que 
passaram também não cobravam, não cobra porque é terreno de gente rica, o trator passa 
onde tem quatro,  cinco,  seis  terrenos,  próximo ao fórum já  foi  gradeado umas cinco 
vezes, o terrenos próximo da Nova Arte, que deve ser de uma pessoa simples, nunca foi 
limpo, se a prefeitura pode limpar um terreno quatro vezes, então ela tem que limpar de 
todos,  desta  forma,  parabeniza  o  vereador  pela  iniciativa  deste  requerimento,  vamos 
esperar  esta  resposta,  porque  é  muito  importante  para  que  a  gente  possa  realmente 
entender o que está acontecendo, dizendo que fez um projeto de agricultura do seu pai, 
mais a hora maquina pagou, o trator foi dos produtores rurais e recolheu o valor na hora, 
não foi  trator da prefeitura,  é importante porque não dá para ficar imaginando que o 
cidadão sempre vai esperar a prefeitura limpar, salientando que tem prefeitura que está 
sujo, se o município pode limpar terreno do terceiro, primeiro ele tem que limpar o dele, 
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pois tem vários terrenos públicos que estão no mato. O vereador Rafael Rabelo disse ser 
favorável ao requerimento, muito bem colocado pelos vereadores que lhes antecederam, 
onde comunga com a mesma idéia do requerimento,  no sentido de viabilizar limpeza 
maior em nosso município, necessariamente o que foi dito pelo vereador Luiz Rogério 
deve ser analisado de forma mais atenciosa, de fato ao entrar em nossa cidade, seja qual 
for  delas,  visualizamos  muitas  áreas  publicas  com  altura  elevada  da  vegetação, 
infelizmente a nossa comunidade vem pleiteando, requerendo atuação do executivo nesta 
áreas, inclusive no dia de ontem recebeu uma mensagem e teve que se deslocar até o local 
para visualizar como estava, realmente a comunidade tem razão, o mato está muito alto, 
como muito  bem colocado,  existem alguns  terrenos  de  alguns  proprietários  que  não 
muitas condições financeira, que está abandonado, infelizmente a responsabilidade é do 
proprietário, porém, se está fazendo para um para posteriormente cobrar, tem que fazer 
para todos. O vereador Claudinei disse que o objetivo não é arrecadar impostos, mais sim 
sobrar  maquina para  fazer  outros serviços,  assim também a possibilidade aumentar  a 
receita do município, que o chefe do executivo coloque em prática, pois é a vida do 
cidadão  que  está  em  jogo.  O  vereador  Valdecir  Ribeiro  disse  concordar  com 
requerimento, dizendo que o nosso município não é tão pequeno, existem vários bairros, 
nos loteamentos não sabe se a responsabilidade é do município ou do proprietário da 
loetadora, tem que chamar atenção de todos os proprietários de terrenos baldios, sabe que 
tem pessoas que não conseguem pagar para limpar. A vereadora marina Marque disse ser 
favorável  ao  requerimento,  dizendo  que  o  problema  não  é  somente  com  a  dengue, 
caramujo,  tem muitas  pessoas  reclamando de  muitos  bichos  peçonhentos.  O referido 
requerimento,  depois  de  apreciado,  foi  aprovado  por  unanimidade  pelos  nobres 
vereadores presente à sessão. Logo após, leitura do Projeto de Lei nº 038/2022, autoria do 
executivo  municipal,  com  a  seguinte  ementa:  Autoriza  a  criação,  no  âmbito  da 
administração  pública  municipal  de  Cidade  Gaúcha,  o  cargo  de  emprego  público  - 
cuidador infantil e, dá outras providências. O referido projeto de lei, depois de apreciado, 
foi aprovado em 1ª apreciação e votação, por unanimidade. Logo após, leitura do Projeto 
de Lei nº 004/2023, autoria do executivo municipal, com a seguinte ementa:  Altera o 
conteúdo  do  art.  3º,  da  Lei  Municipal  nº  2.465/2022,  para  prever  contribuição  na 
proporção de 0,20 (vinte centavos) por habitante a Associação dos Municípios do Médio 
Noroeste  do  Estado do Paraná  –  AMENORTE,  e  dá  outras  providências.  O referido 
projeto  de  lei,  depois  de  apreciado,  foi  aprovado  em  1ª  apreciação  e  votação,  por 
unanimidade. Logo após,  leitura do Projeto de Lei  nº  005/2023, autoria do executivo 
municipal, com a seguinte ementa:  Abre crédito suplementar por anulação de dotação 

6



              Câmara Municipal de 

Cidade Gaúcha
                    ESTADO DO PARANÁ

                          Al. Emílio Tieman, nº 34 – Fone (44) 3675-1331
         E-mail: camaragauchagmail.com

       CEP  87820-000   :--:   CIDADE  GAÚCHA   :--:   PR
                           CNPJ  nº  01.201.556/0001-09

embasado no disposto no artigo 4º da Lei 2.469/2022 e da outras providências. O referido 
projeto  de  lei,  depois  de  apreciado,  foi  aprovado  em  1ª  apreciação  e  votação,  por 
unanimidade. Logo após,  leitura do Projeto de Lei  nº  006/2023, autoria do executivo 
municipal, com a seguinte ementa:  Abre crédito suplementar por anulação de dotação 
embasado  no  disposto  no  artigo  4º  da  Lei  2.469/2022  e  da  outras  providências.  Em 
apreciação, o vereador Luiz Rogério esclareceu que hoje estamos com dois projetos de 
credito suplementar, para entendimento da comunidade, votamos a poucos dias projeto na 
qual o município subvenciona a entidade APAE, agora estamos abrindo no orçamento 
deste  ano,  este  credito  de  193.060,00,  a  Entidade  que  já  recebe  dinheiro  através  do 
Ministério da Educação, porém, não vai direto para a Entidade, este dinheiro cai em uma 
conta do município, e o município tem a obrigação de repassar para a APAE, então de 
maneira ágil nós estamos analisando e votando este projeto, para assim fazer com que 
esta entidade tenha acesso aos recursos que lhe são devidos.  O referido projeto de lei, 
depois  de apreciado,  foi  aprovado em 1ª  apreciação e  votação,  por  unanimidade.  Em 
seguida o  Senhor  Presidente  esclareceu que por  não constar,  matérias  em pauta  para 
apreciação e votação, deixará a palavra livre aos Senhores Vereadores, nos termos do Art. 
176 e seguintes do Regimento Interno desta Casa de Leis. A seguir, o vereador Valdecir 
Ribeiro de Almeida saudou a todos presentes, fez o seguinte pronunciamento: Esclareceu 
que tinha colocado na sua pauta sobre a limpeza dos terrenos, porém, já foi discutido no 
requerimento. Disse que recebeu reclamação de moradores que a passarela na saída para 
Nova  Olímpia  a  grama  está  entrando  dentro  da  passarela  dificultando  o  acesso  dos 
pedestres,  desta  forma,  que  o  setor  responsável  providencie  a  limpeza  daquele  local. 
Disse que mais uma vez vem pedir providências para instalação do portal da entrada da 
Vila Rural, parece que não tem respeito com o vereador que pede, mais não é atendido, 
sendo que é um pedido da comunidade.  Salientando que o poste de madeira está jogando 
em cima do canteiro central que dificulta a roçada no canteiro. Esclareceu que o setor de 
licitação da prefeitura, onde o vereador pode participar verificando o processo, porém, 
não sabe o dia certo, dizendo que a prefeitura faz licitação de caminhão com a pedra no 
valor  mais  de  seiscentos  reais  cada  caminhão  de  pedra,  pergunta  porque  não  faz  a 
licitação  apenas  da  pedra,  sendo  que  a  prefeitura  tem  três  caminhões,  isto  está 
vergonhoso. Depois fala que está fazendo pesquisa para prefeito, para saber a situação 
que está,  todo mundo está  vendo a situação como está feia,  terrível,  tomara que não 
mostre agora o resultado da pesquisa, ai o povo vai ficar interado da verdade, não ficar na 
mentira, porque ninguém vai fazer pesquisa de graça. A seguir, o vereador Ailton Ferreira 
Guimarães saudou a todos presentes, fez o seguinte pronunciamento: Esclareceu que na 
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semana passada esteve na cidade de Curitiba, onde juntamente com os vereadores Luiz 
Rogério e Marina Marques, protocolaram pedido  junto ao deputado Marcel Miqueleto, 
onde também foram no gabinete do deputado Beto Richa fazer um pedido, acredita que 
logo teremos coisas boas para o município, sempre fala que o vereador quando se desloca 
para Curitiba atrás de recursos para o nosso município, não é o vereador, nem o prefeito 
que está ganhando, mais sim a população que depositaram o voto de confiança para cada 
um de nós. Esclareceu que esta semana uma pessoa lhe ligou e ficou preocupado, até 
então não teve tempo de ter uma conversa com a secretária de educação para perguntar 
sobre o projeto Nave, até então não viu este projeto sair do papel, dizendo que Somave 
ajudou muito este projeto, dizendo que quando se interage no esporte e educação, diminui 
a carga do hospital, acha que ainda não entrou na cabeça destas pessoas responsáveis por 
isto, pelo que tem conhecimento, é um valor insignificativo para a prefeitura este projeto 
Nave aconteça, dizendo que já foram vários atletas para vários times, que estão tendo 
sucesso na vida, não sabe porque está pecando nisto, se não tem custo para o município. 
Pediu ao prefeito ver com carinho este projeto, tirar do papel. Observando que o senhor 
prefeito como gestor das contas pública, dinheiro do povo, perguntou se o prefeito já foi 
no pátio rodoviário saber o que aconteceu com aquela van, também o veiculo fiat Mobi 
deu problema no motor, o veiculo Doblô que gastaram quinze mil reis, o prefeito que é 
ordenador das despesas, onde disse querer trabalhar para o povo, onde também disse que 
o servidor que não servisse iria trocar, tem vídeo falando isto, pergunta qual atitude vai 
tomar, pois verifica muitas falas que não esta acontecendo, inclusive foi em rede social 
dizer, para fazer o motor do veiculo van fica caro, quem é o culpado, vai ficar por isto 
mesmo,  dizendo que se  o  prefeito  não tomar  rédea do que está  acontecendo,  vai  ter 
decepção, principalmente com as pessoas que o senhor está protegendo. Disse que a vice-
prefeita contratou a família toda, os candidatos a vereadores estão todo contratados, se 
falar que tem três pessoas trabalhando onde apenas uma pessoa faz o mesmo trabalho, 
sendo que tem ouvido reclamações onde estas pessoas estão trabalhando, dizendo ficar 
feliz que a mentira é descoberta, o importante para nós que representamos o povo, estas 
mentiras  estão  todas  caindo  em  terra.  Disse  que  foi  muito  criticado,  repudiado  por 
pessoas, mais está dormindo bem. Observando se a vice-prefeita contrata toda sua família 
para trabalhar, tem alguma coisa errada, isto é cabide de emprego, fica imaginando se 
arrecadação do município baixar, teríamos problema em nosso município, sendo que nem 
pagamento alguém teria. Esclareceu que esta semana mandou um vídeo para o prefeito 
que visualizou, até agora o mesmo não lhe respondeu, sobre um serviço que foi feito na 
clinica da mulher, onde foi pago, porém, ficou pior do que estava. Esclareceu que quando 
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vai na prefeitura não é bem recebido pelo prefeito e pela vice-prefeita, não sabe o que 
acontece, se eles acham que não é dever nosso fiscalizar e cobrar. Esclareceu que no ano 
passado denunciou junto ao Ministério Publico, sobre o Portal de Transparência, sobre os 
holerites de todos os funcionários, este ano, desde o mês de janeiro, ainda não atualizaram 
o  portal  de  transparência  sobre  o  salário  de  todos  os  funcionários,  pois  é  dever  e 
obrigação dele, pois não foi atualizado, pediu que o prefeito chame a pessoa responsável 
por este setor e cobre providências. A seguir o vereador Luiz Rogério Moacir saudou a 
todos presentes, fez o seguinte pronunciamento: Desejou que o Presidente desta Casa de 
Leis se recupere o mais rápido possível,  também estendeu cumprimentos ao vereador 
Valdecir  pelo  seu  aniversário  no  dia  de  hoje,  parabéns,  que  tenha  muita  saúde. 
Parabenizou  pela  realização  e  organização  do  campeonato  de  futsal  de  férias, 
infelizmente a gente não consegue participar de todos, pois temos bastante compromissos, 
mais quando foi  possível  foi  prestigiar  algumas partidas.  Parabenizou toda equipe do 
esporte,  os  atletas,  os  patrocinadores  pelo  belo  espetáculo  que  é  o  esporte  em nossa 
cidade,  dizendo quer  diariamente  sempre ajudou divulgar,  entrevistou o secretário do 
esporte, incentivando o esporte e tem que continuar incentivando. Gostaria que o senhor 
prefeito tentasse verificar junto com a secretaria da saúde, salientando que hoje foi falado 
sobre a ouvidoria que foi muito importante, não é palavra vencida, mais já estava na sua 
pauta para falar, pelo que está percebendo, existe uma rotatividade bastante grande de 
médicos plantonistas atendendo em nossa cidade, alguns médicos a gente escuta elogios, 
do trabalho, do procedimento, parabéns, mais tem que avaliar aquele profissional que está 
vindo e não está atendendo a população como merece, porque temos profissionais assim, 
temos plantonistas trabalhando em Cidade Gaúcha que tem um monte de críticas, pois já 
recebeu relatos, se o cidadão vem para receber de plantão, ele tem que atender a nossa 
população com qualidade, porque o trabalho do plantonista é complicado, fica doze, vinte 
e quatro hora, atende uma pessoa, se ele não for um profissional que consiga interagir, 
deixar este paciente ser atendido no posto de saúde, pelo enfermeiro, farmacêutico, como 
fica a seqüência deste atendimento, isto tem que fazer avaliação, como o colega falou 
auditoria, de acabou o plantão e atendeu dez pacientes, liga para cinco e pergunta como 
ele  foi  atendido,  manda  uma  celular  perguntando  se  foi  atendido  pelo  profissional, 
plantonista fulano de tal, pergunta se foi bem atendido, porque do servidor publico é fácil 
cobrar,  temos  os  médicos  concursados  é  fácil  sabe  quem  são,  agora  tem  médico 
plantonista que a gente não sabe se ele vai voltar, tem que ter um cuidado, porque esta 
acontecendo, não diz que é no geral, mais precisa observar, principalmente perguntar para 
a população se está gostando do médico plantonista. Gostaria de pedir para a secretaria de 
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saúde, não sabe se mudou, mais até alguns dia recebeu reclamação a respeito do Raio-X, 
dizendo  não  ficar  indo  nos  lugares,  porque  existem os  cargos,  estão  dizendo  que  o 
aparelho  de  Raio-X  continua  encostado,  toda  vez  que  alguém  se  machuca,  pega  a 
ambulância o motorista ir para Cianorte, fica difícil se olhar a despesa, o risco, a dor que 
a pessoa passa de estar em uma ambulância, a estrada para Cianorte já não está mais boa, 
tem que fazer algo rápido para resolver, salientando que temos hum milhão e oitocentos 
mil reais na conta da iluminação pública, dinheiro que está sobrando da arrecadação com 
iluminação pública, sugeriu ao senhor prefeito, que pode gastar até trinta por cento deste 
recurso, da maneira que bem desejar, está escrito, até quinhentos e quarenta mil reais, 
pega um pouco deste dinheiro e resolva o problema do Raio-X, se tiver que fazer sala, 
aumentar um pedaço, faça o que precisar, mais não deixe a nossa população sem este 
aparelho  de  Raio-X,  se  não  se  engana,  este  aparelho  de  Raio-X chegou  em Cidade 
Gaúcha já faz mais de dois anos. Disse que a dengue está ai, todos tem que cuidar, fazer a 
sua  parte.  A  seguir  o  vereador  Rafael  Rabelo  Cruz  saudou  a  todos  presentes,  fez  o 
seguinte pronunciamento: Parabenizou o colega vereador pelo seu aniversario no dia de 
hoje, desejando lhe muita felicidade, saúde, que Deus continue sempre lhe abençoando. 
Aproveitando da oportunidade, desejou melhoras para o nobre vereador, Presidente desta 
Casa de Leis, vereador Ovídio Teixeira, que está afastado por motivos de saúde. Com 
relação  a  limpeza  do  nosso  município,  pois  recebeu  varias  reclamações  de  vários 
moradores  do  Jardim  Imperial,  foi  verificar  e  constatou  que  realmente  está  naquela 
situação  que  recebeu  as  fotos,  uma  situação  precária,  salientando  que  hoje  fez  uma 
indicação, porém, não foi entregue de forma tempestiva, não foi possível incluir na pauta 
desta sessão, posto que a pauta estava bastante numerada, mais na próxima sessão irá 
falar com relação a esta indicação, que é uma sugestão de manutenção daquela praça. 
Dizendo  que  na  próxima  sessão  irá  comentar  sobre  a  limpeza  da  praça  do  Jardim 
Imperial. Salientou que enquanto discutiam sobre a limpeza, recebeu mensagem de um 
morador, lhe mandou foto de um animal silvestre, foto de uma cobra cascavel, no final da 
Rua  Mário  Ribeiro  Borges,  que  foi  alvo  de  várias  reclamações  de  sua  pessoa  como 
vereador ao setor competente, porém, até o presente momento não houve atendimento, os 
moradores  estão  suplicando  ajuda,  quase  foram picados,  disse  que  em outra  ocasião 
também mandou para os responsáveis de, uma outra cobra, possivelmente seja uma cobra 
coral, isto no Jardim Vitória, esta questão não é brincadeira, não é para cobrar de forma 
abusiva, está somente apenas transmitindo o pedido da comunidade, como sugestão, tem 
que ser  feito  uma força  tarefa,  realizar  uma dispensa  emergencial,  para  que  o  nosso 
município,  seja  contemplada com a manutenção da vegetação,  querendo ou não,  trás 
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muitos malefícios. Parabenizou o secretário de esporte, senhor Ricardo, pelo belíssimo 
campeonato que foi realizado, também parabeniza o executivo municipal que despendeu 
esforços para que este campeonato acontecesse de forma exemplar, onde reuniu vinte e 
quatro equipes da nossa região, também quer parabenizar os times que participaram deste 
campeonato de forma guerreira, pacifica, salientando que futebol é saúde, todo esporte é 
saúde,  parabeniza  o  técnico  do  time  vencedor  deste  campeonato  o  Birrinha,  toda 
comissão  técnica,  os  patrocinadores,  também  parabenizar  um  time  que  sempre 
acompanhou e chegou até a semi final, não excluindo os demais times que participaram 
deste campeonato. Com relação a saúde, foi bastante provocado com relação ao Raio-X, 
não quer pegar carona na fala de vereador, porém, se não falar, vão dizer que o vereador 
não esta trabalhando, é assim que parte da sociedade vê os vereador, tem que cobrar e 
sugerir, dizendo que não sabia como estava o Raio-X, e de fato está na caixa no corredor 
do hospital,  infelizmente  está  desta  forma,  mais  no decorrer  da semana irá  fazer  um 
requerimento solicitando como está a sala de Raio-X, a construção, preparação e demais 
atividades  com  relação  a  sala  do  aparelho  de  Raio-X,  vai  fazer  porque  a  nossa 
comunidade merece e tem direito saber  como está as obras da sala do Raio-X. Com 
relação  a  nossa  farmácia  municipal  tem  recebido  muitas  reclamações  que  não  tem 
remédio, disse que não foi verificar, mais no decorrer da semana irá conversar com a 
secretária de saúde para ver como anda esta situação, porque a nossa comunidade merece 
este atendimento, pois existia este atendimento, salientando que ano passado nunca houve 
reclamação com relação medicamentos, está sendo atentado neste inicio de ano 2023, 
temos que tomar providência e correr atrás destes medicamentos. Adiantando eu irá fazer 
requerimento e falar diretamente com a secretária de saúde. Outro assunto delicado que 
tem sido de procura com relação a sua pessoa como vereador, são as viagens realizadas 
aos municípios de Cianorte, Umuarama ou até mesmo Cascavel,  Apucarana de forma 
esporádica, pois as vezes tem atendimento tem que se deslocar para estes municípios, a 
duvida que algumas pessoas conseguem ir para determinado município e outras pessoas 
não conseguem, mais lhe foi respondido da seguinte forma, se houver o encaixe com uma 
eventual consulta particular ai sim encaixa, esclareceu que semana passada presenciou 
um carro do município com uma pessoa voltando de Cianorte, acredita que este carro 
deve  ter  ido  com cinco  pessoas,  vai  acreditar  nesta  hipótese  que  está  citando,  mais 
provavelmente que o carro foi com cinco pessoas e voltando com uma pessoa, não foi 
ninguém que disse, viu com seus próprios olhos, da próxima vez vai se atentar e tirar foto, 
para  depois  não  sair  como uma pessoa  que  fala  o  que  não sabe.  Também vai  fazer 
requerimento solicitando informações com relação a ordem cronológica ou de agenda de 
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como isto funciona de fato, fazer por escrito, porque verbalmente não está funcionando. 
Disse  esperar  que  o  executivo  atenda  a  comunidade  de  forma isonômica,  igualitária, 
porque todos são pagadores de impostos, infelizmente vê que está acontecendo muito 
disto, mais d forma pacifica vai conversar, enviar pedidos, requerimentos, assim a  gente 
caminha para um futuro único que é atender a nossa comunidade, foi para isto que se 
colocou a disposição na campanha de 2020, vê que este objetivo está se perdendo no 
caminho, mais tem fé e acredita que tudo entrará nos eixos, ma sua cidade e vai continuar 
batalhando por ela. A seguir o vereador Claudinei Ribeiro saudou a todos presentes, fez o 
seguinte pronunciamento:  Esclareceu como foi dito pelo vereador que lhe antecedeu, 
sabemos que os problemas basicamente são os mesmos, a qual a comunidade nos procura 
no decorrer da semana pensando que traremos a tona os problemas aqui na câmara para 
de certa  forma tentar  resolver.  Como o vereador Luiz Rogério bem disse,  não sendo 
matéria vencida, dizendo a importância da ouvidoria, esclareceu que dentro da saite da 
prefeitura,  tem a  plataforma onde pode falar  sem se  identificar,  simplesmente  anotar 
informações, para que a gente possa tomar partido e de certa forma tentar solucionar. 
Disse que existem dados de reclamação, denuncias, de informações, volta a frisa para a 
nossa comunidade, ligue para a ouvidoria, não precisa se identificar, as gravações ficam 
guardadas assim o vereador vai conseguir desempenhar o seu trabalho, porque entramos 
com documentos e teremos elementos para dar seqüência no nosso trabalho, disse que 
estará divulgando nos seus meios de comunicação para que a comunidade se atente a este 
meio tão importante que pode fazer a diferença na vida do cidadão gauchense. Prestando 
conta do trabalho que faz, no ano de 2021, elaborou um oficio de forma partidária ao 
Senador Flávio Arns, fez questão de colocar o nome da Presidente do partido que é a 
vice-prefeita, em comum acordo pediram algo que foi entregue para os nossos moradores 
que foi a maquina retro escavadeira, para melhoria na nossa produção, nas estradas rurais 
e o beneficio foi entregue, fruto do nosso trabalho, é para isto que a gente é eleito, tendo o 
aval o prefeito, volta afirmar o que está dizendo, não existe perfeição na terra, mais o 
prefeito Henrique com toda sua imperfeição, ele está dando liberdade para o vereador 
trabalhar, porque a gente chega e apresenta proposta, se ele não assinar a proposta não 
caminha, as nossas proposta de forma coletiva estão caminhando, que são melhorias e 
benfeitorias  para  a  nossa  comunidade,  temos  que  agradecer,  pois  a  gratidão  vem do 
coração,  poucas  pessoas  tem  este  sentimento  de  gratidão,  problemas  existem  e  vai 
pontuar problemas aqui, pois foi eleito para cobrar e também elogiar, muito tiveram e tem 
a oportunidade, mais poucos fazem por merecer,  graças a Deus, com a menor contra 
partida dentro do município conseguiram uma máquina, não vai ser para o vereador, para 
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o prefeito, mais sim para a comunidade, uma máquina avaliada em trezentos e oitenta e 
quatro  mil  e  novecentos  reais,  contra  partida  de  trinta  e  seis  mil  reais,  só  tem que 
agradecer,  como  também  agradecer  todos  os  gestores  que  já  passaram  pelo  nosso 
município, secretários de esportes já passaram pelo nosso município, dizendo que tivemos 
este ano a junção de todos os gestores que ai passaram, inclusive de secretário de esporte, 
a maior competição de futsal já realizada em nosso município, vinte e quatro equipes 
passaram por aqui, tínhamos os maiores e melhores atletas do Estado do Paraná aqui em 
nossa cidade,  fomentando a economia,  movimentando o esporte,  fazendo com que as 
nossas  crianças  peguem o habito de praticar  esporte,  temos que ser  gratos,  porque o 
Ricardo e o prefeito Henrique não construíram sozinhos, foi uma junção de trabalho de 
todos os prefeitos que aqui passaram, de todos os secretários que por ali  passaram, o 
prefeito  Henrique,  o  Ricardo,  os  funcionários  da  secretaria  de  esportes  tiveram  a 
oportunidade de organizar a maior competição já vista na história do município, a Câmara 
está de parabéns porque vota dotação para o esporte, votando orçamento para dar suporte 
para  eles  poderem  trabalhar,  todos  os  vereadores  também  estão  de  parabéns,  uns 
participaram mais  outros  menos,  dizendo  que  esteve  por  varias  vezes  porque  ama o 
esporte,  antes  que  as  más  línguas  venham falar  pelo  cotovelo,  todo campeonato está 
fazendo doação do som,  é  o que pode fazer  para  ajudar,  o  que está  no seu alcance, 
competição igual a esta são poucos os municípios que tem a capacidade de organizar, 
gostaria que fosse feito um oficio encaminhar para o Ricardo e demais servidores da 
secretaria municipal de esportes parabenizando, porque pedras vem de todos os lados, 
mais agradecer são poucos, ele, as equipes, o atual prefeito estão de parabéns e, todos os 
gestores que passaram e ajudaram de uma forma ou de outra a contribuir com isto que 
aconteceu em nossa cidade este ano, vamos para as cobranças, pois não são somente 
rosas, as cobranças são feitas para serem cobradas, fez um pedido nesta Casa de Leis para 
que o chefe do executivo providenciasse um drone para ter melhor monitoramento na 
dengue, infelizmente até agora não viu, com um equipamento deste, vamos conseguir de 
forma exata e precisa ceifar vidas, porque em Rondon, cidade vizinha já teve óbito, aqui 
graças a Deus não teve, mais a equipe precisa de equipamento, já fez o pedido deste 
equipamento  e  gostaria  pedir  ao  chefe  do  executivo,  juntamente  com  sua  equipe 
administrativa,  que  adquira  este  equipamento,  pois  tem  recursos  para  isto,  assim 
facilitando a ajudando cuidar dos nossos moradores. Esclareceu que em breve o nosso 
município vai estar disputando o campeonato paranaense da Série Bronze, no passado já 
teve este feito, agora de forma diferente, porque agora existe uma diretoria compota por 
pessoas que estão trabalhando de forma voluntária, dizendo fazer parte desta diretoria, 
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que está tendo suporte de empresários, suporte do poder público,para que assim a gente 
possa levar para todo o Estado do Paraná o nome da nossa cidade, gostaria de anti mão 
convidar a sociedade para estarem prestigiando, o evento vai  ser entrada franca, uma 
forma de  incentivar  os  nossos  futuros  atletas,  para  no  futuro  não ter  que  passar  por 
situação constrangedora igual está acontecendo no Rio Grande do Norte, pode ter certeza 
que aquele governo não investe no esporte, não investiu na família, hoje os nossos irmão 
do  Rio  Grande  do  Norte  estão  sofrendo  com  ataques,  com  mortes.  Parabéns  para 
administração e câmara de vereadores, para a sociedade, para os empresários que estão 
colocando dinheiro no nosso esporte, para assim, incentivar os nossos jovens e a gente 
juntos  construir  um futuro  diferente,  conclama  para  nossa  sociedade,  participem das 
competições da Série Bronze, também parabenizar o Ricardo que trouxe para o nosso 
município algo inédito, que é trino de voleibol masculino, parabéns a todos os servidores 
da secretaria de esportes, é um feito que vai fazer com que as crianças peguem gosto para 
o voleibol masculino, disse que estará entrando com requerimento, pois hoje votamos 
projeto voltado para Amenorte, temos que fiscalizar, vai pedir que a Amenorte mande 
tudo  que  ela  oferece  de  benefícios  para  a  nossa  sociedade,  somente  assim  vamos 
conseguir  acompanhar  e  cobrar  de  perto,  demos  o  aval,  mais  também  temos  que 
fiscalizar. Os problemas são os mesmos e a comunidade nos cobra, acredita que tem a 
mesma  linha,  mais  também  pode  somar  ao  pedido  do  vereador  que  lhe  antecedeu, 
salientando que já faz dias que este pedido está consigo, que é sobre a praça do Jardim 
Imperial, os moradores daquela localidade querem um quiosque lá, porque a comunidade 
procura todos os demais vereadores, a gente tem que somar e pedir, sabe que em breve 
tem recursos disponibilizado para construção de algo interessante para aquela local, não 
sabe se será o quiosque, mais que consta no projeto uma construção a altura relacionado a 
isto. Disse estar tentando e buscando para fazer a sua parte, salientando que tem mais 
trezentos mil reais que em breve vai ser aplicados na saúde básica, fruto do trabalho do 
deputado Ricardo Barros, ao qual pediu votos, a sua parte está fazendo, em breve fará de 
uma forma individual as conquistas a qual está trazendo para a nossa sociedade e também 
fará  de  forma  coletiva,  porque  temos  pedidos  coletivos  juntamente  com a  vereadora 
Genecy e vereador Rafael Rabelo, juntos temos força e consegue melhorias para o nosso 
município. Com relação a limpeza pública, não é pegando a fala de ninguém, já estava na 
sua pauta, dizendo ter muitas coisas que consegue resolver através de conversa e dialogo 
antes de pedir documentos, esteve na prefeitura, em breve vai ter uma força tarefa, acha 
que foi através de uma dispensa, não sabe ao certo, mais vai ter uma força tarefa para 
nossa cidade, pois se faz necessário, pois aqui foi clamor de todos os vereadores. Sobre a 
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sal do Raio-X, foi conversar com o José Carlos que é o secretário de administração, a 
comunidade lhe cobrou e dentro da sua atribuição foi buscar informações, se não tivesse 
ido buscar informação, faria um requerimento, mais ele informou que o setor, o projeto já 
foi aprovado na Regional de saúde, agora está em fase contratação de pedreiros porque 
não é uma sala simples, é uma sala brindada que precisa de adaptações, tem que ter poder 
radioativo que não vaze, para não colocar em risco da vida dos pacientes, já está sendo 
contatado  a  pessoa  para  que  assim  colocar  o  aparelho  de  Raio-X  em  perfeito 
funcionamento, para que a nossa sociedade possa usufruir deste aparelho. Agradeceu ao 
Presidente Interino que lhe liberou para uma viagem a Brasília, juntamente com o senhor 
prefeito municipal em busca de recursos para o nosso município, pois toda viagem que o 
vereador  fizer  em  busca  de  recursos  será  de  grande  valia  para  melhorias  no 
desenvolvimento do nosso município. A seguir a vereadora Genecy Costa de Macedo 
saudou a todos presentes, fez o seguinte pronunciamento: Comentou sobre a resposta do 
seu requerimento sobre as câmeras de segurança da nossa cidade, a resposta do executivo 
municipal  diz  que  o  projeto  de  aquisição  e  instalação  dos  equipamentos  de 
monitoramento para segurança pública, encabeçada por esta gestão administrativa, exige 
procedimento licitatório prévio, a demanda em questão está seguindo o regular trâmite 
processual de aquisição de bens, por meio de processo licitatório. Esclareceu que esta é 
resposta  do executivo,  para  que a  população possa  entender  o  que está  acontecendo, 
dizendo que aqui a gente cobra, sendo importante dar resposta para o povo. Com relação 
a viagem, como bem disse o vereador, quando vereador viaja em busca de recursos para a 
nossa cidade, esclareceu que no inicio do mês de fevereiro esteve na cidade de Curitiba, 
onde protocolou pedidos de recursos junto a secretaria do nosso deputado Do Carmo, 
salientando que o numero do protocolo nº 20.060.590-0, para poder acompanhar o trâmite 
do processo sobre o pedido junto ao deputado. Disse que hoje foi falado bastante sobre 
esportes,  gostaria  de perguntar  ao secretário de esportes  o que está  sendo feito  pelas 
mulheres, o que já foi colocado de esportes para as mulheres de nossa cidade, porque falta 
de pedir não foi, dizendo que no ano passado deixou uma indicação de uma cancha de 
areia  para  as  mulheres  em final  de  semana  tivesse  um lugar  para  usarem,  mais  por 
questão de saúde, salientando até onde sabe, enquanto o Jaelson estava na prefeitura, 
respondeu que estava vendo um local, estava em andamento esta indicação, depois que 
ele saiu,  não sabe o porque ou por causa de quem que morreu o assunto,  deixa esta 
pergunta e gostaria de uma resposta do secretário de esportes,  porque a gente abre a 
pagina  da  prefeitura,  somente  aparece  esportes  para  homens,  questiona  porque  esta 
diferença com as mulheres de nossa cidade, gostaria que o secretário de esportes também 
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faça algo para as mulheres da nossa cidade. Esclareceu que tirou foto do espaço para 
fisioterapia, da escola Anjo da Guarda, deixa o reconhecimento pelo excelente trabalho 
que foi feito, dizendo que lhe incomodou uma foto que tirou na vila rural, juntamente 
com o prefeito na caixa de água, gostaria de esclarecer que momento algum se aproveitar, 
sua intenção não é tirar mérito de ninguém. Fez pedido ao senhor prefeito procurar o 
responsável para ir na vila rural no período da noite, para verificar as lâmpadas que estão 
queimadas, pois durante o dia não tem como saber quais lâmpadas estão queimadas, pois 
moradores reclamam que existem vários postes com lâmpadas queimadas, que o prefeito 
verifique e tente atender as demandas da nossa comunidade. Em seguida o Senhor Vice-
Presidente Interino esclareceu que por não constar matérias em pauta para apreciação e 
votação, agradeceu pela presença dos Senhores Vereadores, autoridades e demais pessoas 
presentes, desta forma deu por encerrada a presente Sessão Ordinária, da qual esta é a sua 
ata, que eu Marina Marques Pinto – 1ª Secretária lavrei e assino-a juntamente com o 
Senhor  Vice-Presidente  Interino.  Plenário  Vereador  Antonio  Rodrigues  de  Souza, 
Câmara Municipal de Cidade Gaúcha-PR; em 20 de Março de 2.023.

Carlos Alexandre Barbosa Marina Marques Pinto
Vice-Presidente Interino 1ª Secretária

16


